NOTE AUX CORRECTEURS {

RECTIFICATIF

CORRIGE BEP MATHEMATIQUES SECTEUR 3

Ly Au licu de Excrcice T (2 points)
lire : Exercice 1 (1,5 point)
2) Au lieu de : Exercice 1 a) 0.5+0.5

lire : Exercice 1 a) 0.5



CORRIGE

O 0
SOy
EXERCICE 1 (2 points) | -
22 e .
a) T =~ 5“{}31 m =~ 3,1428 donc{w = 3,143| 0,5+0,5
by 7%= 9,870 n=987 donclx ~ 3,142] 0,5+0,5
EXERCICE 2 (4,5 points)
1) a)AC=x+2 =32  dondAC=424cm| 0,5
h) e”f‘{rm =ACx h: z’f\cm = 4‘,24 X8
bl = 33,9 cmé| 0,5
€)otlhge = ;)1— x3x3 | Zwe = 4,5 com?| 0,5
d)V=eyexh ; V=45x8 ; ]V:BGcm’l 0,5
Yv=22% wh ;V=:’§-x5* V=25x 0,5
3) La courbe obtenue est une branche de parabole. 0,5
4
0,5
X 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3
2,5x? 0 0,625 2,5 5,625 10 15,625 22,5

B.E.P.Secteur 3 : Métiers de I’électricité - électronique -
Mathématiques et sciences physiques

Session 2000
CORRIGE page 1/4



0 1 12 22 xencm
0,5
3)
X 1,25 =22
2,5x° =4 12
EXERCICE 3 (1,5 points)
- AC AC )
I)taanEE . tan 58°= 5~ : AC =2 tan 58°
AC=~3.2m 0,5
BE _AB _ 3 3CD 3 x 2
Jed - ac 3 BEETT BE="7
BE =1,5m 0,5
3) AD = VCD*+AC? AD =
AD = 3,8¢cm 0,5
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EXERCICE 4 (2,5 points)

YOS IR A
1) URTGINAL
Prix (F) Effectifs (n) Centre de classes (x) Produits n.x,
[3800; 4 000[ 12 3900 46 800
[4 000 ; 4 200[ 18 4100 73 800
[4200; 4 400] 20 4 300 86 000
[4 400 ; 4 600[ 10 4 500 45 000
60 251 600
x = 21800 o 410333F
60

Le P, moyen d’un appareil esti 419333 H

3)20+10=30
30 appareils ont un prix supérieur ou égal i 4 200 F.

4) 12 appareils ont un prix inférieur 4 4 000 F.
12 x 100 - 20

60
20 % des appareils colitent moins de 4 000 F.

soit en pourcentage :

EXERCICE 5 (4 points)

1) P=80x10=800 - P =800 N
2) / 3)
A /
G
B
4  F,=25x100=250 F, =250N |

0,5
0,5

1+1
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EXERCICE 6 (2 points)
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1) 4 Al+30, - 2 Al O,

2) Nombre de moles d’aluminium contenues dans 108 g : 108 / 27 = 4 moles 1

Nombre de moles d’oxyde d’aluminium correspondant : 2 moles
Masse d’oxvde d’aluminium : 2 x (2 x 27 + 3 x 16) = 204 m=204g [

EXERCICE 7 (4 points)
1) 0,5

oV
N

Ly
&
&) &
L L4
2)
L, L, L, L, Générateur
Tension en V 5 oo 4. 1,5 2,5 9
Intensité en A LS 1 0,5 0.5 1,5
1,5
HU,=U-U U,=9-5 U,=4V 0,5
A U, 5 e
4 U, =R} mbR,::I— R, = s R =3.3Q]| 0,5
i »
5) ayU,=125V 0,5
b) T=4m.s
S e = 250 Hz 05
T 0,004
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